天气预报

今天:多云

明天:多云转晴



投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

总检:朱建平

李微微调研指导邵阳县脱贫攻坚工作时强调

温度:3至11℃

坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局

本报讯 12月14日,省政协主席李微微 深入邵阳县,进村入户,看望慰问贫困村民, 调研指导脱贫攻坚工作。她强调,要坚持以 脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,切实落细、 落准、落实各项脱贫政策和举措。

省政协副主席兼秘书长袁新华陪同调研。 在小溪市乡三联村,李微微看望慰问了 "三个一"联系户罗家宝。9岁的罗家宝,父 母几年前因病去世,如今和九十多岁的奶奶 相依为命。"危房修好了没有?孩子学习进步 了吗? 老人身体好不好?"自从今年7月结对 帮扶以后,李微微心里一直惦念着他们的生 活状况。

看到一老一少住进了安全的房子,李微 微十分欣慰,拉着老人的手嘘寒问暖。李微 微给罗家宝送去了篮球、衣帽、书籍等物品, 并向该县为罗家宝安排的"爱心妈妈"详细了 解孩子的学习情况。当得知罗家宝的成绩有 了提高时,李微微十分高兴,鼓励他继续努 力。李微微叮嘱县乡干部和驻村工作队员, 要照顾好祖孙两人的生活,特别是要辅导好 孩子的学习。随后,李微微来到省政协办公 厅驻村帮扶工作点——邵阳县白仓镇塘代 村,考察村里的红薯粉加工厂、光伏发电和养

殖合作社等扶贫项目。

东北风2级

在随后召开的座谈会上,李微微充分肯 定了邵阳县推进脱贫攻坚的做法和成效,并 就打赢脱贫攻坚硬仗提出五点要求。一是要 进一步提高认识,坚持以脱贫攻坚统揽经济 社会发展全局。要把工作重心放在脱贫攻坚 上,牢固树立抓脱贫就是抓发展的理念。要 把脱贫攻坚与党的建设、产业转型升级、城乡 基础设施建设、公共服务体系完善等各项工 会发展迈上新台阶的过程。

二是要进一步把各项脱贫政策和举措落 细、落准、落实。突出"精准"二字,为贫困户 量身定造帮扶措施,使各项扶贫工作和举措 更加精细、精确、精准。要把各项扶贫措施、 扶贫资源与贫困群众的困难需求、发展潜力 更好地对接起来,使贫困群众的生产有实实 在在的发展,生活有实实在在的改善。

三是要进一步强化问题导向,研究解决 脱贫攻坚工作中的突出问题。要始终坚持问 题导向,全面细致梳理工作中的问题和不足, 并有针对性地完善措施、改进方法。要进一 步把扶贫的对象、主体、路径和措施摸精准, 层层分解任务、压实责任、传导压力,把中央

和省市党委政府脱贫攻坚的决策部署落细落 准落实。

审稿:李顺桥

责编:黄仁发

四是要进一步整合各方资源,形成全社 会共同推进脱贫攻坚的强大合力。要发挥贫 困群众的主体作用和政府的主导作用,在产 业扶贫中充分尊重市场经济规律、因地制宜, 同时引导社会各方尽其所长,为脱贫攻坚贡 献力量。

五是要进一步坚定打赢脱贫攻坚这场硬 作结合起来,使脱贫攻坚的过程变成经济社 仗的信心。当前脱贫攻坚已经到了决战时 刻,各级各部门和各驻村帮扶工作队,要以贫 困不除愧对历史的使命感、群众不富寝食难 安的责任感、小康不实现誓不罢休的紧迫感, 坚决打赢这场输不起的攻坚战。

市委书记龚文密在主持座谈会时表示, 全市各级各部门要认真传达学习贯彻李微微 同志的讲话精神,按照要求切实抓好脱贫攻 坚各项工作的落实,不辜负中央、省委的重托 和人民群众的期盼。

省政协和省直相关部门领导陈三新、陈 献春、欧阳煌、陈绍金、袁延文、彭顺喜、黎仁 寅、刘年来,市领导刘事青、周吉平、李万千、 王若波等参加调研。

> (记者 曾国栋)

市十五届人大常委会召开第五十七次主任会议

本报讯 12月14日,市人大常委会主任 赵丽莎主持召开市十五届人大常委会第五十 七次主任会议。市人大常委会党组副书记、 副主任谢爱明,副主任胡民主、蒋耀华、李斌, 秘书长禹志加出席会议。市中级人民法院院 长尹南飞到会作相关情况说明。

会议讨论并原则通过市十五届人大常委 会第三十三次会议议程(草案);听取了市人民 计划草案的报告;听取了市人民政府关于2016 就座人员名单(草案);讨论并原则通过邵阳市

年市级财政预算调整方案(草案)和2017年市 级预算安排方案(草案)的报告;讨论并原则通 过邵阳市第十六届人民代表大会第一次会议 议程(草案);讨论并原则通过邵阳市第十六届 人民代表大会第一次会议日程(草案);讨论并 原则通过邵阳市第十六届人民代表大会第-次会议主席团和秘书长名单(草案);讨论并通 过邵阳市第十六届人民代表大会第一次会议 政府关于邵阳市2016年国民经济和社会发展 列席人员名单(草案);讨论并通过邵阳市第十 计划执行情况与2017年国民经济和社会发展 六届人民代表大会第一次会议应邀在主席台

第十六届人民代表大会第一次会议关于设立 本次会议议案审查委员会和计划、预算审查委 员会的决定(草案);讨论并原则通过邵阳市第 十六届人民代表大会第一次会议议案审查委 员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案); 讨论并原则通过邵阳市第十六届人民代表大 会第一次会议计划、预算审查委员会主任委 员、副主任委员、委员名单(草案);讨论和修改 市人大常委会工作报告(审议稿)。

会议通过了相关人事任免事项。

(刘小幸)

本报讯 12月13日, 市文化市场综合执法局 召集市城区44家新闻出 版、印刷发行单位召开经 文化市场综合执法注重抓 营业主座谈会,就近期安 全生产工作进行部署。

为更好地监管新闻 出版、印刷发行行业和加 强"两节两会"期间安全 生产工作,市文化市场综 合执法局进一步强化服 务意识,营造打造邵阳品 牌的良好氛围;进一步加 大监管力度,确保行业可 持续发展;进一步严抓安 全生产,守住消防安全底 线。为此,市文化市场综 合执法局为新闻出版、印 刷发行单位的经营业主 设立法律法规学习平台, 提供行业良性发展的法 律支撑和保护。同时,严 格执法,对违法违规经营 行为"抓早抓小抓苗头", 杜绝违禁出版物、盗版在 市场上出现,确保文化安 全。

近期,该局还加大对 市城区新闻出版印刷、发行经营场所 的巡查力度,发现不符合要求的,严格 依据有关法律法规处罚,确保安全生 产工作落到实处。

抓

小

(岳文丽)



12月12日,武冈市七星锣鼓队、好兄弟舞狮队从香港载誉归来。12月9日下午,在香港 国际会展中心举行的香港国际民间综艺大赛上,武冈市七星锣鼓、好兄弟舞狮队凭借精湛出 色的表演和默契的团队合作精神,获得本次大赛的一等奖和最佳组织奖。

图为七星锣鼓表演。

陈贻贵 摄

本报讯 12月14日,市人大 常委会召开《政府工作报告》征求 意见会。市人大常委会主任赵丽 莎主持会议。市委常委、常务副市 长蔡典维到会听取大家对《政府工 作报告》的意见和建议。市人大常 委会党组副书记、副主任谢爱明, 副主任胡民主、蒋耀华、李斌,秘书 长禹志加出席会议。

版式:张 凌

听取市政府秘书长刘永德关 于《政府工作报告》起草情况的说 明后,市人大常委会领导班子成员 和各专委会负责同志就报告的进 一步修改完善发表了意见。与会 人员对报告的框架结构和基本内 容表示赞同,并就城市规划建设管 理、工业经济发展、现代农业发展、 食品安全问题、财税体制改革、旅 游产业发展等方面提出了建议。

赵丽莎指出,《政府工作报告 (征求意见稿)》写出了过去四年市 委、市政府带领全市人民开拓进取 的生动历程,体现了政府工作的新 理念、新举措,也显现出政府勇于 担当、加快发展的坚定信心。报告 围绕市十一次党代会确定的建成 "二中心一枢纽"目标确立今后五 年的发展方向,切合实际,可操作 性强。赵丽莎认为,报告措辞要更 精炼、数据要更准确,今后五年的 工作目标要进一步突出重点、聚焦 亮点。她表示,市人大常委会将按 照自身职能职责要求,一如既往地 大力支持市政府工作,积极履职尽 责,推动政府重大工作的部署和重 点工作的落实。

蔡典维表示,市政府将认真归 纳大家所提的意见,对一些具体问 题的建议进行梳理细化,充分吸收 采纳,进一步修改和完善《政府工 作报告》。

(记者 刘小幸)

市区建设两处 爱心献血屋

本报讯 12月14日 场西侧率先建造一处爱 上午,市卫计委、市住建 心献血屋。新建的爱心 局、市规划局、市园林处、 献血屋占地面积约40平 邵阳市中心血站等部门负 方米,为全木质结构的精 责人来到城南公园主人口 致小屋,里面将配置功能 广场西侧现场勘察,就拟 齐全的采血设备,并设置

偿献血工作,我市确定在 投入使用。 市区城南公园主人口广

建爱心献血屋进行选址。 4个采血位。市区另一处 为进一步加强采供 爱心献血屋还在选址当 血能力建设,促进我市无 中,计划明年上半年建成

(伍 洁)



我市交警创新歌获全国金奖

回的又一大奖。

支队宣传中心副主任、邵阳 警营歌词集《警营天籁》。 市公安文联副主席,是一位

本报讯 《你是生命 站在马路上讴歌交警的警 的路标》是一首弘扬交警 营作家,系中国音乐文学学 精神、唱响生命赞歌的歌 会会员,全国公安文联会 曲。12月13日,市公安局 员。他长期坚持文艺创作, 交警支队传来消息,这首 用自己亲身的生活体验和 歌曲荣获"2016全国群众 真实的情感书写交警的人 创作歌曲展评"金奖。这 生,在业余创作的道路上默 首歌的词作者是市交警支 默跋涉了30余年。目前, 队民警陈奇。这也是陈奇 他已发表小说、诗歌、散文、 继2012年《祝你一路顺风 歌词、歌曲及书法、摄影、电 一路歌》获全国金奖后捧 视艺术作品共1200余件, 获奖共30余次,著有歌曲 陈奇是市公安局交警 集《男儿情》和全国第一部

(刘 波 伍先安)